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АНАЛИЗ 

анкетирования родителей по вопросам организации питания в 

МОУ СОШ 5 

 

23 октября 2020 

 

Цель  анкетирования:  выявить  уровень  удовлетворенности  родителей 

обучающихся 1-11 классов и ученики 8, 9, 10, 11 классов организацией питания в школе, 

санитарным состоянием столовой и качеством приготовления пищи. 

В анкетировании участвовали родители  обучающихся 1-11 классов и ученики 8, 9, 10, 11 

классов МОУ СОШ № 5. 

 Опрошено 692 родителей, 153  учеников 8, 9, 10, 11 классов.  

Получены следующие результаты: 

 

                                    Анализ анкеты «Питание глазами родителей» 
 

 № Вопросы анкеты Ответы  

Да Нет 
 1 Пользуется ли услугами школьной столовой Ваш ребенок? 92% 8% 
 2 Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 98% 2% 

 3 Считаете ли Вы рациональным организацию горячего питания 
в школе? 

100%  

 4 Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой? 98% 2% 
 5 Удовлетворены ли Вы качеством приготовления пищи? 98% 2% 

 6 Проводятся ли медицинскими и педагогическими работниками 

беседы на родительских собраниях о здоровом образе жизни и 

правилах рационального питания? 

100%  

 7 Считаете ли вы питание в школьной столовой здоровым? 98% 2% 

 8 Удовлетворяет ли Вас меню/ассортимент продукции школьной 
столовой; 

94% 6% 

 9 Удовлетворяет ли Вас оформление и состояние обеденного 
зала; 

100%  

 

Анализ анкеты «Питание глазами учащихся» 
 

№ Вопросы анкеты Ответы 
Да Нет 

1 Пользуешься ли ты услугами школьной столовой? 93% 7% 
2 Удовлетворяет тебя система организации питания в школе? 98% 2% 

3 Удовлетворены ли ты санитарным состоянием столовой? 100% % 

4 Удовлетворены ли ты качеством приготовления пищи? 100% % 
5 Проводятся ли медицинскими и педагогическими работниками 

беседы о правилах рационального питания? 

100% % 

6 Считаешь ли ты питание в школьной столовой здоровым? 100% % 

7 Удовлетворяет ли тебя меню/ассортимент продукции школьной 
столовой; 

97% 3% 

8 Удовлетворяет ли тебя оформление и состояние обеденного 
зала; 

100% % 

                   

 

 

 

 



Сравнительный анализ анкеты Школьное питание глазами родителей и 

обучающихся" 
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Вывод: результаты анкетирования показали, что общая удовлетворенность организацией 

питания в МОУ СОШ № _5составила__98%, родителей - 98%, обучающихся 97%. 

Наиболее эффективна работа по (перечислить направления и %). 

 Просветительская  работа о здоровом образе жизни и о правилах рационального 

питания 100% 

 Оформление и состояние обеденного стола 100% 

Выявлены проблемные вопросы при организации питания, которые подлежат 

незамедлительному решению:  

 Улучшение санитарных условий в столовой 

 Улучшить качество приготовления пищи 

Необходимо продолжить работу по направлениям: 

 Организации школьного питания 

 Информирование родителей на родительских собраниях о здоровом образе жизни и 

правилах рационального питания учащихся в школе. 

На вопрос, какие изменения можно внести в организацию питания в школе родители 

и учащиеся ответили: 

Родителям начальных классов  хотелось бы, чтобы в меню добавили первые блюда 

(супы, борщ)- 13% 

Учащимся 8-11 класса хотелось разнообразить буфетную продукцию (добавить фас-

фуд, соки) , добавить овощей и фруктов в меню,  салаты и пельмени. 

 

 

 

Директор МОУ СОШ № 5                                                   С.Е.Трубицина 

 


